
Bu sayımızda dergimizin ekinde rengârenk kelebekler yapabileceğiniz kâğıtlar 
veriyoruz. Bu kâğıtları dış çizgilerinden kesin. Böylece ikisi büyük, dördü küçük kare 
şeklinde altı kâğıdınız olacak. Bu kâğıtların her biriyle bir kelebek yapabilirsiniz. 
Sonra da bunlarla çeşitli süsler hazırlayabilirsiniz. Örneğin bunları küçük bir dal 
parçasına iplerle bağlayıp ya da yapıştırıcıyla yapıştırıp dal parçasını yüksek bir 
yere asabilirsiniz. Kâğıttan kelebekleri tahta dondurma çubuklarına takıp saksılara 
süs olarak da yerleştirebilirsiniz. 

Kâğıttan Kelebek Yapalım

1. Kâğıdı renkli 
yüzü içte kalacak 
şekilde ortasından 
ikiye katlayıp açın. 
Ardından diğer iki 
kenarın ortasından 
ikiye katlayıp açın. 

2. Kâğıdın beyaz 
yüzü içte kalacak 
şekilde her iki 
köşegenden sırayla 
ikiye katlayıp açın.

3. Kâğıdı beyaz yüzü 
içte kalacak şekilde 
ortadan ikiye katlayıp 
dikdörtgen şekline 
getirin.

4. Kâğıdın katlı olan 
tarafındaki köşelerden birini 
aşağı doğru itin. Aynı işlemi 
diger köşe için de yapıp 
kâğıdı üçgen şekline getirin.

Bilim Çocuk36

kebelekyap.indd   36 10.07.2013   13:53



Meryem Arzu Aruntaş
Çizim: Pınar Büyükgüral

Kâğıttan Kelebek Yapalım

5. Kâğıdın iki köşesini 
fotoğraftaki gibi katlayın.

8. Kelebeğinizi ortadan ikiye katlayarak şekil verin. Kelebeğiniz hazır.

6. Üçgenin arkasını 
çevirin. Üst köşeyi tutup 
fotoğraftaki gibi kıvırın. 
Bunu yaparken üçgenin 
tabanından çıkmasını 
sağlayın. 

7. Kâğıdı ters 
çevirin. Kenardan 
çıkan köşeyi 
fotoğraftaki gibi 
katlayın.

Dilerseniz kâğıt yerine renkli kumaşlardan da 

kelebekler yapabilirsiniz. Kumaştan yaptığınızda 

kelebeklerin açılmaması için son iki adımda 

yapıştırıcı kullanabilirsiniz.
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